



26|27|28 ноября 2024

Санкт-Петербург

## ВЫСТАВКА

технических средств  
охраны и оборудования  
для обеспечения безопасности  
и противопожарной защиты



## ПРЕСС-РЕЛИЗ ПО ИТОГАМ ВЫСТАВКИ SFITEX 2024

4 декабря 2024, Санкт-Петербург

С 26 по 28 ноября в Санкт-Петербурге в КВЦ Экспофорум состоялась 32-я Международная выставка технических средств охраны и оборудования для обеспечения безопасности и противопожарной защиты Sfiteх.

На протяжении трех дней участники имели возможность представить свои новинки и решения широкой аудитории специалистов, провести деловые переговоры с ключевыми заказчиками Северо-Запада, а также выступить в качестве экспертов на Форуме «Безопасность 365». В этом году выставка традиционно проходила на одной площадке с форумом «Российский промышленник».

В выставке приняли участие **47 ведущих компаний отрасли из 11 городов России:** Санкт-Петербург, Москва, Бийск, Видное, Казань, Обнинск, Пенза, Подольск, Рязань, Сергиев Посад, Тольятти.

Крупнейшие производители и поставщики индустрии безопасности представили широкий спектр оборудования и технических средств видеонаблюдения, оповещения, специальной связи, систем охраны периметра и СКУД, охранно-пожарной сигнализации. В их числе НВП «Болид», ГК «ИСП», НПП «Мета», «Новые технологии», «Полисервис», НПП «Риэлта», «Энергия», «Эрвист-Северо-Запад», ГК «ЮПХ», «Огнеза», ТПД «Паритет», ПТК «ИВС» и другие.

**13 компаний приняли участие в выставке впервые.** Среди них: «СтройОптТорг», «Иксбит», НПК «Огнехимзащита», «Вистл», «Озон Банк», «Кедртех», «Хорт Трейд» и другие.



Интересные новинки представили производители компаний «Огнеза», «Равелин», «Хорт Трейд», «Элтис», «Иксбит» на коллективном стенде Ленинградской области, в том числе комплексные решения в области пассивной огнезащиты, которые можно использовать при любой проектировке.

Многие компании на стендах проводили демонстрацию своих продуктов в действии, предлагая посетителям оценить высокий уровень качества представленных образцов.

Например, компания «Новые технологии» представила инновационные разработки: монопанель с индивидуальным дизайном, инспекционно-досмотровый комплекс RADARPLUS и стационарный арочный металлодетектор RADARPLUS, прохождение через который сразу выдавало на табло информацию о температуре тела посетителя, а также его контактах с наркотическими или взрывчатыми веществами.

Компания «Полисервис» демонстрировала оборудование для охранно-пожарной безопасности: источники бесперебойного питания, системы речевого оповещения, охраны периметра и экспонатов, извещатели дымовые линейные, и др.

Был представлен новый тип пожарного извещателя «Тюльпан» для промышленных и иных объектов, где есть вероятность возникновения открытого пламени без выделения дыма. Посетители могли лично протестировать его работу.

На стенде ГК «ИСП» демонстрировали уникальные свойства модуля газового пожаротушения «Заря», СОУЭ «Тромбон» представили устройства связи с маломобильными группами, системы палатной речевой сигнализации, системы обратной речевой связи, а НПП «Мета» представила системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (СОУЭ), системы оповещения населения сигналами Гражданской Обороны, системы диспетчерской и громкоговорящей связи, системы звукоусиления и озвучивания и другое.

**В этом году количество посетителей выставки выросло на 18%** — Sfitex 2024 посетили более 1 500 специалистов из 52 регионов России, включая: республики Татарстан, Башкортостан, Дагестан, Хакасия, Коми, Красноярский край, Магаданскую и Сахалинскую область. Среди посетителей были и представители зарубежных стран, включая Армению, Беларусь, Казахстан, Киргизию, Китай, Узбекистан.

**81% посетителей выставки составили представители организаций из Санкт-Петербурга и Ленинградской области**, что подчеркивает уникальность региональных выставок. Они позволяют участникам глубже погрузиться в местный рынок и встретиться с профессионалами, которые не посещают мероприятия в других городах.

В числе посетителей были представители крупнейших промышленных предприятий, нефтедобывающих и нефтегазовых компаний, строительных и телекоммуникационных компаний, а также представители Национального Банка Казахстан. Выставку посетили руководители и специалисты проектных и монтажных организаций, охранных предприятий, противопожарных служб и других подразделений МЧС, компаний, торгующих продукцией для обеспечения безопасности, а также служб безопасности предприятий — конечных пользователей оборудования.



С бизнес-миссией под эгидой Торгово-промышленной палаты Ленинградской области выставку посетила делегация из Нижегородской области. В составе делегации — первые лица компаний, специализирующихся на проектировании, производстве и испытании различных материалов и оборудования, а также представители промышленных предприятий.



## ПРОФИЛЬ ПОСЕТИТЕЛЕЙ

94%

посетителей принимают  
или влияют на принятие решений о закупках

55%

посетителей являются руководителями  
высшего и среднего звена в компаниях

35%

впервые посетили выставку Sfitex в 2024 году

В рамках деловой программы выставки Sfitex успешно прошел Форум «Безопасность 365». Форум стал традиционным осенним местом встречи специалистов индустрии безопасности для обсуждения актуальных задач и поиска готовых решений в условиях активно меняющейся внешней среды.

В ходе мероприятий форума освещались самые актуальные темы: требования антитеррористической безопасности и технологии противодействия террористическим угрозам, вопросы эффективного использования и противодействия БПЛА, особенности проектирования и эксплуатации систем безопасности и противопожарной защиты, цифровые инструменты в сфере безопасности, основные изменения нормативных требований пожарной безопасности.

В числе спикеров были представители профильных организаций, руководители научно-исследовательских институтов и представители ведущих отраслевых предприятий.



## ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ

Мы участвуем в выставке уже не первый год, в этом сезоне нам удалось продемонстрировать работу своих передовых аналитических и досмотровых устройств многим новым специалистам, ну и, конечно, повстречаться с нашими старыми партнерами.

Также мы традиционно приняли участие в деловой программе, где в очередной раз были подняты важные темы для нашего рынка, в частности «Антитеррористическая безопасность». В рамках сессии были рады поделиться технологиями противодействия современным террористическим угрозам, послушать другие интересные доклады и поучаствовать в дискуссии.

Благодарим организаторов Sfitex 2024!

**Прохоров Вадим Алексеевич,  
руководитель отдела маркетинга ГК «ЮЖПОЛИМЕТАЛЛ ХОЛДИНГ»**

Выставка Sfitex 2024 вновь подтвердила свой статус ключевого события в области безопасности и противопожарной защиты. Мероприятие собрало широкий круг целевой аудитории — представителей бизнеса, проектировщиков, инженеров, а также заказчиков, заинтересованных в инновационных решениях.

Одним из ключевых аспектов участия для нас стала активная работа с партнерами. Обсуждение совместных проектов, обмен опытом и поиск новых точек роста позволили укрепить имеющиеся связи и наметить перспективные направления сотрудничества. Живой интерес у аудитории вызвало выступление Михаила Попова в рамках деловой программы и по отзывам слушателей доклад стал «практическим руководством для специалистов».

Мы благодарим организаторов Sfitex 2024 за профессиональную организацию мероприятия, а также всех участников за интерес и взаимодействие. Уверены, что итоги выставки дадут импульс для дальнейшего развития нашей отрасли.

**Сапункова Юлия,  
маркетолог ООО «Инновационные системы пожаробезопасности»**



## ОТЗЫВЫ ПОСЕТИТЕЛЕЙ

Я впервые на этой выставке, в целом, она довольно интересная. Хотелось пообщаться с производителями и расширить партнерские контакты, а также послушать спикеров. Со всеми задачами справились. Желаю выставке расширения и процветания.

**Дорохин Максим, компания «Новартис Нева»**

Наша компания занимается установкой и проектированием пожарной сигнализации и пожаротушения. На выставке впервые, приехали из Москвы. Посещаем «Sfitex» с целью узнать о новинках рынка и найти новых поставщиков оборудования. Приятно узнать, что наряду с большими уже всем известными компаниями появляются мелкие, которым тоже есть что предложить. Взяли брошюры, контакты, будем заходить на сайты и изучать более подробно характеристики и ценовую политику. Хотелось бы видеть еще больше участников-производителей именно нашего направления: пожарной сигнализации, пожарного оповещения и пожаротушения. Думаю, для участников это тоже актуально, ведь если компании не будут посещать подобные выставки, то будут стоять на месте и конкуренты их обгонят.

**Владимир Мокшин, компания ООО «Восток»**

**Следующая выставка Sfitex состоится в ноябре 2025 года в КВЦ «Экспофорум».**